

夫妻吵架上演“扔包大战” 忘了包里有三万元现金

扔出窗外包就不见了

星报讯(汪润 记者 祁琳) 夫妻之间吵吵架,摔摔东西,扔扔东西,其实都是正常的事。但吵架归吵架,“动手”之事还是少点为妙。这不,合肥一对夫妻,吵架时失去理智,互相“比赛”着往窗外扔包。这一扔不打紧,三万元现金在包里,就这么给扔没了。

事情发生在7月22日晚上,合肥长

江西路附近一小区的一对夫妻孙先生与王女士,家住该小区一幢楼三楼,当晚,两人因为家庭纠纷发生争吵,并且愈演愈烈,王女士一气之下,顺手拿起孙先生的包就朝窗外一扔,孙先生也拿起王女士的包朝窗外扔。扔完包后,两人的气都还没消。不过,王女士突然大叫起来:“包里有钱”,两人这才想起王女士

的包里有现金三万元,这下两人顾不上吵架,飞奔下楼,可就是这短短几分钟时间,装有现金的包不见踪影。

包不见了,两人彻底没了脾气,找来找去找不到包,王女士郁闷地说,好像就有人在楼下等着她扔包一样。没办法,昨日上午,两人来到辖区合肥五里墩派出所报案,寻求帮助。

三“乘客” 有模有样上客车

乘客万元现金眼皮底下被盗

星报讯(张婷 侯伟 星级记者 张敏) “小偷冒充乘客,装作放行李,趁机偷走我的1万元钱。”昨日上午8时许,乘客汪先生拨打本报热线求助,希望大家乘车时一定要看管好贵重财物,切不可为上车后就万事大吉。

当日上午,汪先生从合肥东站坐车,将手提包放在行李架上,等待发车。“后来来了3名男子,也在放行李。”等到快检票发车时,三人突然取下行李离去。

司机觉得奇怪,立即要求车内乘客检查是否有财物丢失。“我看了一下行李,发现位置没动,就没在意。”

直到客车开出车站,司机再次提醒大家注意财物,汪先生察看了行李,发现此前放在里面的1万元被盗。目前,辖区警方已经介入调查此案。

推婴儿车的 妈妈要注意

小包挂把手容易掉

星报讯(汪润 记者 祁琳) 7月22日上午,家住合肥市高刘路附近的张女士推着婴儿车,准备带孩子去体检,可半路弄丢了小包,包里装有手机、体检卡等材料,到医院门口才发现,着急万分的她报警求助。

辖区五里墩派出所民警了解情况后,调出监控查看。原来,张女士推着婴儿车,将装有东西的小包挂在婴儿车的把手上,路过金牛路附近时,因为避让车辆停顿了一下,包掉了,但张女士并没有发现。

通过监控发现,包是被路边一个卖瓜的中年女士捡到了,民警与张女士一起找到了这位中年女士,中年女士表示,自己捡到了包,但是一直没有人认领,正在着急,还好张女士找过来了。

别把磕磕碰碰不当一回事

男子肘部无意受伤一年后竟成“龙爪手”

星报讯(朱沛炎 张婷 星级记者 张敏) “起初只是手指麻木,握拳使不上劲,严重时,用筷子夹菜都夹不稳。”昨日上午,病床上的张师傅诉说自己的遭遇,但记不清何人受伤。

张师傅是合肥一家企业的员工,他告诉记者,从去年7月份开始,就发现自己的右手有点不对劲,“只是一点麻木,也没当一回事,忍一忍就过去了。”但在后面的工作中,张师傅总觉得“力不从心”,“右手使不上力气,麻木感越来越严重,几根手指只能张着。”这种不适症状一直到今年5月份才引起重视,因为企业有职工医院,张师傅就诊后,拍片一检查被认为是“骨质增生”。

7月21日,张师傅来到合肥市二院(长江东路)院区,医生检查后,初步判断为“臂尺神经损伤”,导致右手肌肉逐渐萎缩,手指不能屈曲。

“我右胳膊从来没受过伤,怎么会出这种病情呢?”张师傅思来想去,还是没有头绪。此时的张师傅右手肌肉萎缩非常严重,“甚至拿筷子夹菜都不稳”。

在医生的提醒下,他才知道一年前,肘部在工作中曾有过磕磕碰碰,但没当一回事,“肘部受伤的疤痕导致臂尺神经受压,时间久了,手掌无力,最终会成爪形手。”主治医生张浩介绍。

张医生告诉记者,人体尺神经在肘后,位置表浅又紧贴骨壁,当肘部长期磕磕碰碰,尺神经会遭多方面夹击,久而久之就容易造成神经损伤,

事不宜迟,次日上午经过2个小时的尺神经前置手术,张师傅留院疗养,“现在麻木感好多了,握拳也有一点力气了。”手术非常成功,但患者因为耽误了最佳治疗时间,所以后期还需要进行一段时间的康复训练。

研一妹子社区工作初体验: “累并快乐着”

星报讯(张奇元 丁海 记者 马冰璐) 7月22日是23岁的研一学生张扬在合肥市蜀山区丁香社区体验社区工作的第2天,此后的1个月时间里,她将与其它25位大学生一起在社区的多个岗位进行轮岗体验。

90后妹子张扬来自安农大,7月21日是她在社区“上班”的第1天,核对完412户辖区符合“单独二孩”政策的居民相关信息后,她有了一种快“虚脱”的感觉,“整整花费了1天时间,下班时头昏眼花。”

7月22日上午8:40,她冒着酷暑

跟着“同事”小张去入户帮居民办医保,步行至居民张先生家时,她已是满头大汗,仔细地核对了相关材料后,她帮张先生的孩子办理了医保手续。9:20,回到办公室后,还没顾上喝口水,等待她又是一项项繁琐的工作。

“社区工作既辛苦又繁琐,虽然累但我很快乐。”

据了解,今年暑假,共青团蜀山区委在辖区社区为26名大学生量身定制了“大学生见习岗”,在1个月的时间里,他们将在社区的社保、民政、计生、司法、城管等岗位轮岗体验。

全球摩天地标商业MALL,城市第一中心

518MALL,恒大中心首座全球摩天地标商业集群再造新中心

让人倾心艳羡的商业。一个商场甚至一个商圈并不能让其所在的区域成为一个中心,但总有一个地方能代表这个中心,正如518MALL,恒大中心首座全球摩天地标商业集群一样。超大体量规模、最高端品牌、最潮流建筑,最先进业态创造出城市最强影响力与辐射力的商业中心,强大的商圈繁荣基础,也让地标商业在业界实现呼风唤雨的神力,是人们心目中最令人仰望和瞩目的商业中心。

恒大中心的518Mall,全球摩天地标商业集群的影响力已不仅仅局限在商业本身,更多时候,人们膜拜的原因来自对座城市永无上限

的期望。他不仅仅属于合肥这座城市,更多的时候,他更适合代表合肥与世界对话。作为一座城市的代表和标志,他的力量不止停留在物质层面,而是沉淀了合肥人对于这个时代和未来世界的精神追求。肩负着城市第一责任和使命的重担。当世界各地的人们想到或来到合肥,恒大中心的518Mall,将成为最亲切和最具有威望的第一归属地。洽谈商务、多方会议、正式会晤、亦或是居住生活、恒大中心518Mall都全程候命,确保以同步甚至高于世界标准的品质,向全世界发力。

恒大中心19.2万平米商业中心,以科学精准



才艺小达人 小伙伴的达人秀

星报讯(冯立乐 记者 戴菱荷) 由安徽财经网、商之都合肥东城店主办的“我是才艺小达人,我为自己代言”活动正在火热报名中。只要你年龄在5岁~12岁,有唱歌、跳舞或琴棋书画才艺,你就是我们寻找的小达人!想在舞台上展示自己或结识更多小伙伴的小达人,都可以报名参加,参与就送大礼。

活动报名截止日期为7月25日,可发送“姓名+年龄+电话+才艺”至“商之都合肥东城店”或“市场星报(scxb123)”腾讯微博;或拨打报名电话:0551-64697386、62556618,也可前往商之都东城店三楼总台现场报名。

国土厅网站成广告发布板? 回应:域名暂时不可用

星报讯(本报记者) 昨日下午,读者吴先生致电本报热线反映,安徽省国土资源厅的官方网站打开后居然成了一个布满广告的面,影响不好。

按照吴先生的方法,记者进入“安徽省国土资源厅”官网,果然进到了一个“便民导航”界面,其中分别以绿色字体标出诸如“激光脱毛”、“男性不育”等广告链接,供访问者点击进入。记者随后换用其他几款浏览器再次进入国土厅网站,虽然依然跳转到“网址导航”的页面,但并没有看到低俗广告的再次出现。

随后,记者致电安徽省国土资源厅进行采访,国土厅信息办相关工作人员介绍,官网域名打不开的情况存在,因为代理注册的域名已经不能使用,需要重新注册解析。

该工作人员介绍,目前,国土厅与相关通讯公司还在就域名的问题进行协商。

零点施工 破解怀远307省道 杆塔基础施工难点

近日,随着35kV前瓦房支线新建1#塔基础地脚螺栓的就位固定,怀远307省道35千伏线路迁改土建施工的关键控制点顺利完成。

为了确保工程的顺利实施,中贝建筑公司提前做好各种施工准备及现场措施,针对夜间施工制订专门的施工方案。施工期间中贝建筑公司负责人王志琦更是全程监督。

据悉,截至目前,怀远307省道具备施工条件的10千伏迁改工程土建施工全部完成;35千伏线路迁改的土建施工任务已经完成了75%,剩余工作预计本月全部完工。刘冬玲

一座城市的繁荣与文明程度,很大程度上取决于城市中心的繁荣程度。人们心目中的城市中心就能代表这座城市的第一形象和精神面貌。然后城市中心似乎一直在不停的发展和演变。经济中心、政治中心、文化中心、居住中心、商贸中心、金融中心……多元时代的多中心现象,已经在国内一线大城市中成为趋势。当然也有集多种功能于一身的中心,这样的中心像一个巨大的磁场,时刻吸引着城市所有人的注意力。人们渴望常常流连其中,找到自己的生活与这个极具吸引力地方之间的精彩交集。

如果问你一座城市最常去的地方有哪些,相信有80%以上的人会回答有类似购物中心、商业广场之类的地方,因为这里有这个城市最

的“时间型”消费模式为设计标准,打造全新商业模式,构建全业态组合模式,打破传统商业的目的性消费瓶颈,将吃、喝、玩、乐融为一体,满足全龄段消费需求。时尚名品区、饕餮美食区、家电数码区、儿童娱乐区、金融服务区、大型活动区,6大特色经营区和全球顶级品牌商家将为恒大中心打开城市顶级奢豪消费的大门。国际化的商业理念,前所未有的商业模式,独具一格的恒大自有品牌,不仅为滨湖区注入了新的商业活力,也为整个合肥的商业升级换代做出示范和引领作用。

项目地址:
中国合肥滨湖新区成都路与华山路交口
销售中心:
中国合肥滨湖新区新包河大道与环湖北路交口东北角